



Ушел из жизни Человек-Легенда, Человек-Эпоха
КОЗЛОВ

Николай Степанович

Для некоторых это событие останется незамеченным. У нас, бывших работников связи, с этим человеком связана часть жизни, у некоторых большая часть. На работе обычный человек проводит времени гораздо больше, чем дома, а связисты практически на работе живут.

Для Николая Степановича связь была смыслом всей его жизни, его детищем. Он стоял у истоков становления связи в Богучанском районе. Свою трудовую деятельность начал 1 августа 1959 года техником радиоузла деревни Гольявино. Работал главным инженером, заместителем начальника и на протяжении 40 лет бессменным начальником Узла связи в Богучанском районе. На заслуженный отдых он вышел в 2017 году, посвятив любимому делу без малого 60 лет.

Николай Степанович внес большой вклад в развитие и совершенствование средств связи Нижнего Приангарья. Под его руководством и при его непосредственном участии построены сотни километров кабельных линий связи, произведена автоматизация междугородней связи, внедрены цифровые телекоммуникационные системы, обеспечивающие предоставление всех видов современных услуг связи.

Благодаря высокому профессионализму как руководителя, смелости в принятии нестандартных решений, настойчивости в их выполнении была создана современная материально-техническая база связи в Богучанском, Кежемском и Мотыгинском районах. Даже в годы финансовых трудностей, проводимых реформ, предприятие под его руководством работало стабильно, ежегодно давая ощутимую прибыль, своевременно производилась уплата налогов и выплата заработной платы коллективу.

Лично Николаем Степановичем была разработана программа развития средств связи Нижнего Приангарья. Обладая знаниями и опытом работы, он был способен в условиях рыночной экономики управлять производством с целью повышения его эффективности, корректируя и направляя программу развития на спрос и потребности рынка; всегда оставался энергичным, настойчивым, ответственным, обладал организаторскими способностями. Умело строил свои взаимоотношения в коллективе, пользовался в нем авторитетом и уважением. Постоянно повышал свой профессиональный уровень, стремился к самосовершенствованию.

За свою трудовую деятельность Николай Степанович Козлов имел множество благодарностей, удостоен званий:

- Приказом Министра связи от 25.04.1977 г. – «Почетный радист СССР»;
- Приказом Министра связи от 21.12.1989 г. – «Мастер связи»;
- Указом Президента РФ от 10.11.1995 г. – «Заслуженный связист РФ»;
- Решением Богучанского сельского Совета депутатов от 2007 г. – «Почетный житель села Богучаны»;
- Решением Богучанского районного Совета депутатов от 21.08.2007 г. – «Почетный гражданин Богучанского района»;
- Решением Агентства по реализации программ общественного развития и молодежных проектов Красноярского края от 15.12.2008 г. – «Народный герой объединенного Красноярского края».

Под руководством Николая Степановича был создан крепкий, трудоспособный коллектив технических специалистов, как он называл, «фанатиков своего дела».

Человек жив, пока жива память о нем. Светлая память о Николае Степановиче навсегда останется в наших сердцах. Каждый раз, беря в руки трубку стационарного телефона, мы будем вспоминать его. Бывало в жизни всякое: и плохое, и хорошее, вспоминать можно долго. Сколько было пролито слез, сколько раз было желание уволиться, сколько мы слышали от него «крепких отборных слов» в свой адрес, сколько трудностей преодолевали вместе. Многим он дал «путевку в жизнь» и бесценный опыт, который нам пригодился в других отраслях. Он научил нас брать на себя ответственность, не бояться принимать решения, казалось бы, в безвыходных ситуациях, «действовать решительно и смело».

Тяжело говорить о человеке «был»... Жаль, что в жизни ничего нельзя вернуть и изменить...

Приносим свои самые искренние соболезнования семье Николая Степановича, его близким людям.

Связисты, которые будут помнить, а бывших связистов не бывает.

Светлая память

На 85-м году жизни, после тяжелой продолжительной болезни, скончался Почетный гражданин Богучанского района, заслуженный связист Российской Федерации

КОЗЛОВ

Николай Степанович,

возглавлявший Богучанский узел связи с 1977 по 2017 год.

Родился Николай Степанович 3.12.1939 года в с. Ирба Богучанского района. С ранних лет он заменял в доме не вернувшегося с войны отца: домашнее хозяйство, колхозные покосы – это все легло на плечи юного Коли. А он мечтал быть военным, но не получилось...

Свою трудовую деятельность начал в 1959 году в Гольявинском отделении связи электромехаником. За высокий профессионализм и трудоспособность, высокую требовательность к себе и сослуживцам, после окончания Новосибирского техникума связи (1963-1966 гг.) он в 1969 году был переведен в Богучанский районный узел связи специалистом, и в этом же году назначен главным инженером Богучанского районного узла связи.

В 1977 году Николая Степановича утверждают начальником Богучанского районного узла связи, где он проработал до 2017 года, совершенствуя и модернизируя средства связи, так необходимые для бурно развивающегося, огромного по площади лесного района.

В одном из интервью журналу «Вестник Ростелекома» он сказал: «Связь для меня – это вся моя жизнь. Я не могу представить себе другой отрасли, и мои близкие тоже. В связи работают и моя жена, и оба сына. Для нас связь – это образ жизни». Это и было залогом его успеха и в труде, и в повседневной жизни. В 1995 году, по решению ОАО «Электросвязь», Николай Степанович возглавил «Ангарский» узел связи, в который вошли Богучанский узел связи и нерентабельные узлы связи Кежемского, Мотыгинского районов. Благодаря высокому профессионализму и опыту работы на руководящей должности Николая Степановича узел связи «Ангарский» вышел в число рентабельных, и жизнь в коллективе стабилизировалась, а качество связи во всех трех районах выросло благодаря внедренной программе развития средств связи Нижнего Приангарья, разработанной и внедренной Николаем Степановичем.

Трудовая деятельность Николая Степановича оценена по достоинству на всех уровнях:

1970 г. – «Почетный радист СССР», «Мастер связи»

1995 г. – «Заслуженный связист Российской Федерации», «Ветеран труда»

2007 г. – «Почетный житель с. Богучаны»

2007 г. – «Почетный Гражданин Богучанского района»

За трепетное и уважительное отношение к населению и быстрое решение социальных проблем в Богучанском районе Николай Степанович неоднократно избирался депутатом в Богучанский районный Совет различных созывов, активно участвуя в развитии Нижнего Приангарья.

Богучанская районная Организация ветеранов выражает искреннее соболезнование родным и близким Козлова Николая Степановича. Скорбим вместе с вами. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.

А.В. РУДЕНКО,

председатель Богучанской местной общественной Организации ветеранов.

№ 169

Администрация Богучанского района выражает глубокие соболезнования родным, коллегам

КОЗЛОВА

Николая Степановича

в связи с его смертью.

Уход из жизни Николая Степановича – большая потеря для всего района.

Профессионал, он вызывал искреннее уважение у всех, кому довелось знать его, трудиться с ним. Своим неравнодушием, ответственным подходом к работе Николай Степанович подавал яркий пример отношения к любимому делу. В своей многолетней профессиональной деятельности он всегда целеустремленно и эффективно обеспечивал выполнение поставленных задач.

Светлую память о Козлове Николае Степановиче – ветеране труда, Почетном жителе Богучанского района, замечательном человеке – навсегда сохраняют в своих сердцах земляки.

№ 168

Депутаты Богучанского районного Совета депутатов глубоко скорбят по поводу кончины

КОЗЛОВА

Николая Степановича,

который с 1977 года был бессменным руководителем Богучанского районного узла связи.

За свой труд Николай Степанович неоднократно награждался «Почетными грамотами» и благодарностями районного и краевого значения. В 1977 году ему присвоено звание «Почетный радист», в 1989 году – «Мастер связи», в 1995 году – «Заслуженный связист РФ», Ветеран труда.

Решением Богучанского районного Совета депутатов № 22-340 от 21.08.2007 г. Козлову Николаю Степановичу присвоено звание «Почетный гражданин Богучанского района».

Выражаем искренние соболезнования родным и близким, всем, кто знал и любил Николая Степановича. Светлая память об этом энергичном и жизнерадостном человеке сохранится в наших сердцах, а его имя – в истории нашего района.

№ 161

Глубоко скорбим в связи с кончиной Почетного жителя Богучан, Почетного гражданина Богучанского района

КОЗЛОВА

Николая Степановича

На протяжении всей своей жизни делами и поступками он демонстрировал искреннюю любовь к своей малой родине, к землякам. От всего сердца разделяем боль и горечь тяжелой утраты с родными и близкими Николая Степановича.

№ 171

Администрация Богучанского сельсовета.

№ 170